



Один из волнительных вопросов для будущих мамочек, чей срок родов приближается к цифре 40 недель и более – будут ли врачи использовать какие-либо методы родостимуляции?

Честно говоря, опасалась этого и я, когда, вступая в 41 неделю беременности, приехала на осмотр к акушеру-гинекологу у которого собиралась рожать. Осмотрев меня на кресле, доктор сообщила, что к родам уже все готово и если я хочу, то могу оставаться в роддоме, потому как иначе могу к вечеру и вернуться самостоятельно. Так как время осмотра совпадало с дежурством врача, я испугалась именно этой самой СТИМУЛЯЦИИ (якобы доктор применит некие средства, чтобы мои роды пришлось именно на время ее дежурства)!!! Но я уехала домой и вернулась через 1,5 суток, когда начались роды.

Мои наивные опасения были абсолютно напрасными. Ведь при отсутствии необходимых показаний, родостимуляция не проводится. Так для чего, в каких случаях и какими методами пользуются врачи при проведении родостимуляции?

Собственно родостимуляция – это методы направленные на усиление родовой деятельности. Соответственно, если родовая деятельность (собственно схватки) не началась, то никакой стимуляции не применяют. А вот если схватки присутствуют, но не становятся более продолжительными, с соответствующим укорочением интервала

## **Будут ли стимулировать? - Виды родов.**

Автор: Administrator  
10.11.2010 06:49 -

---

между ними, то эта ситуация утомляет, выматывает роженицу и не позволяет плоду продвигаться по родовому каналу. В этом случае врачи помогают женщине изменить динамику.

Учитывая сопутствующие факторы, самочувствие женщины и плода, период родов, могут применяться различные методы. Например, женщине могут предложить отдохнуть, чтобы восстановить силы. Если есть показания, возможно проведение амниотомии – прокола плодного пузыря. Некоторым роженицам могут порекомендовать больше двигаться, чтобы усилить кровоток. А кому-то потребуется введение окситоцина для нормализации родовой деятельности.